
令和5年広報啓発部会市民向け在宅看取り講座アンケート集計

12.9開催　文化会館視聴覚室

１．性別 男 女 未記入 合計 申込人数

2 21 0 23 32

２．年代 50代以下 60代 70代 80代 90代以上 未記入

2 1 14 6 0 0

３．本日の講座の開催をどこで知りましたか

a.最寄りの高齢者サロン　　　　b.文化会館や図書館のチラシ

c.薬局のチラシ　d.その他（民生委員児童委員地区会、団地の掲示板、包括職員）

a b c d 未記入

13 5 0 3 2

４．「在宅看取り」について知っていましたか？

a.知っていた　　　　b.少し知っていた

c.知らなかった  　     d.興味が無かった　      e.その他

a b c d e 未記入

9 10 2 0 0 2

5．本日の講座を受けて、「在宅看取り」について考える参考に

　　なりましたか？

a.とても参考になった b.参考になった

c.参考にならなかった d.どちらともいえない

a b c d 未記入

12 10 0 0 1

6．ご意見・ご感想

　・親が高齢になり、在宅看取りについて考えていた所でしたので大変

　　勉強になりました。今日はありがとうございました。

　・20年以上前に夫の父を在宅で看取りましたが、現在は随分支援が

　　進んでいると実感しました。大変参考になりました。

　・少人数で分かりやすい内容で良かったと思います。自分が両親を

　　看取った頃と違って社会的に恵まれて来ている様に感じました。

　・在宅看取りの事、初めて知りました。今日はお話を聞かせて頂き

　　ありがとうございました。

　・なるべく自分の家で過ごして皆様のお世話になって、あの世へ行こう

　　と思っています。これからもこのような話し合いの出来る機会を

　　作って欲しいと思います。何しろ不安なので・・・。

　・現在は夫婦とも元気で生活していますが、高齢なのでいつ体調が

　　悪くなるか分かりません。病院での治療は当然ですが、その後少し

　　良くなったら自宅で様子を見るのは当然です。病気の進行と共に
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　　医師の訪問を受けるようになりますので、その時は？

　・今の時点では在宅は無理な感じがします。家のスペースが狭い。

　　家が古い。

　・在宅看取りについて考えてみるよい機会になった。

　・とても参考になりました。ありがとうございました。

　・ありがとうございました。今後の参考になりました。

　・ありがとうございました。
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